

中秋晚会叫板春晚

“中秋节快到了,我们在这里给大年拜个早年。”昨天央视主持人鲁健以这句幽默的开场白,揭开2006“海峡月·中华情”中秋晚会通气会的序幕。今年中秋晚会将于10月6日20点至22点在厦门举行。央视首次提出了“秋晚”的概念,有向春晚看齐的势头,希望打造一春一秋两大直播晚会。

谁都没有想到,昨天和中秋晚会总导演郭霁虹一起揭晓吉祥物“团圆兔”的居然是成龙,直到揭幕吉祥物这个环节,成龙才匆匆走上台现身。成龙的捧场让好多人联想到,成龙将是今年中秋晚会的重量级嘉宾,然而这种猜测被成龙当场否定了。成龙说自己今年要在法国拍戏,不能回国团圆,“不过到时候我肯定会去法国唐人街和朋友们一起过节。”

成龙如此厚爱中秋晚会,“团圆兔”抓住时机邀他退了法国机票,参加10月6日在厦门直播的中秋晚会,令成龙感情难却。一时语塞的成龙竟然伏在桌前,把头埋在胳膊里,像小孩子一样“不知所措”地支吾了半天,最后举手向“团圆兔”告饶。“月宫太远了,我私人的火箭还没有造好,我不能陪你回月宫过中秋,但我会尽量争取出席中秋晚会。”

据悉,出席中秋晚会的艺人初步确认容祖儿、TWINS,主持人除吴宗宪外,预计还将有鲁健、梦桐、林志玲等来自央视和福建、厦门、台湾、香港、澳门等电视台的十多位主持人加盟,今年央视首次安排 CCTV-1、CCTV-4、CCTV-9 进行中英文双语现场直播中秋晚会。

快报特派记者 孙伊

饶雪漫南京选演员

昨天,青春文学作家饶雪漫来到大众书局南京书城,搞起了“海选”。原来,她是特地为即将拍成电视小说的畅销书《左耳》挑选小演员,200多名选手角逐书中小耳朵、吧啦、张漾、许弋、夏米米等角色。

《左耳》是一部红透今年书市的青春小说,销量已近50万。饶雪漫联手多家图书公司和影视公司联手打造《左耳》电视小说和电视剧,长约40分钟的电视小说将于8月5日至7日在南京开拍。昨天,不仅有来自全省各地的参赛者,更有省外的选手冒着高温赶来。

比赛中,每位选手只有3分钟时间展现自己。第一个环节是朗诵,第二个环节则是自由表现。选手们使尽浑身解数,十八般武艺统统上阵——唱歌、小品、踢踏舞,全情投入。经过饶雪漫和导演们的精心挑选,40名幸运儿将参加今天下午的决赛选拔。

见习记者 史丽君



“材女”出炉

2006超级材女尘埃落定

前晚,由现代快报主办、江苏电视台综艺频道承办、丽姿·肥猫减肥俱乐部协办的2006丽姿超级材女大赛上演了最后决战,这场持续了3个月的比赛经过一系列初赛、复赛等赛程后,终于圆满地画上了句号。标致轿车、钻石、香港游等诸多大奖也一一找到主人。14号选手章奔奔后来居上,以微弱优势摘得桂冠,孙铤黛和杨燕分获二、三名。



“超级材女”决赛紧张激烈

惊叹:

15“虞姬”一台戏

在超级材女的复赛中,节目组设计了许多故事单元。其中,15名“材女”和男演员上演的“霸王别姬”最为华丽绝美。开场后,在漫天飞舞的雪花下,选手们身着古装,手拿琵琶、横笛、古琴等各种乐器,在“项羽”的陪伴下,两两登场,演绎凄美的爱情故事,将现场观众一下子带到了楚汉相争的年代。

15位选手全部亮相后,便进入拉票环节,“材女”们的拉票宣言简洁大方,甚至有位选手用清脆的嗓音唱歌为自己拉票。

惊艳:

服装争奇斗妍

选手们的服装令现场观众大饱眼福,15位佳丽选择的古装五颜六色,服装的质地、风格也各不相同。现场评委之一,江苏综艺频道主持人曹洋点评:“世界上有各种各样的女人,但通过今天的比赛,我发现也就眼前这么多种了,15位美女囊括了所有的类型。”

第二轮角逐中,选手们换上了清爽的泳装,青春与活力一展无余。观众一下子兴奋

起来,为佳丽们这种服装上的变化惊叹不已,有的还小声议论,发表着自己的评论。

随后15进5的晋级赛更是精彩纷呈,这一轮比赛意味着绝大多数选手将要离开舞台。为了在舞台上留下最美的情影,15位佳丽穿上了“鱼鳞”装,而色彩不同的纱裙使她们显得更加飘逸。

惊讶:

章奔奔后来居上

在淘汰了10位选手后,场上的5位选手拿出了各自的绝活,6号选手孙铤黛酷似演员孙俪,她带来的一段健美操表演获得了现场评委的一致好评,称赞她“健康、活泼,做丽姿的形象代言人十分合适”。赢得了评委却没有赢得观众,孙铤黛最后以微弱的差距屈居亚军,同样表现出色的7号杨燕获得第三名。

在才艺展示中,章奔奔的表现似乎并不出色,评委也没有对她的舞蹈作出点评,但是凭借着自己完美的身材和良好的舞台表演经验,章奔奔最终摘得了桂冠。据记者了解,章奔奔不仅参加了“超级材女”,而且已经进入了“新丝路”模特大赛的总决赛,当其他模特都在进行赛前训练时,章奔奔却在超级材女的比赛中收获了掌声和荣誉。

实习生 周忱
快报记者 孙伊 摄影 洪波

“绝对唱响”
昆明晋级赛“血拼”

“七夕情人节”前夕,由现代快报协办的“红豆·绝对唱响”昆明晋级赛在江苏卫视进行了全程直播,昆明赛区12强和两个网络人气王现场激烈PK。在经过观众短信淘汰,异性选手现场淘汰,专业评委淘汰的层层关卡之后,4位幸运选手笑到了最后,而其他10位选手只能挥泪告别舞台。

男女选手“相亲”

选手们赛前要男女配对,而配对方式则是“自觉自愿”,颇似一场“相亲大会”。女选手具有优先选择权,她们先一一描述自己想要的另一半是什么样的,结果女孩们提出的条件五花八门,比如“眼睛会放电”“瘦瘦的,有活力的”“外形时尚”“皮肤要黑”“最好是以前就认识”“唱快歌,会跳舞”等等,而翟娜提出的要求最另类,她说“另一半不可以太高,也不可太帅,否则就抢了我的观众。”随后,男选手们只要觉得自己符合条件,就可以站出来供女生挑选。活跃的帅气男生张伟每次都非常自信地站出来,但遗憾的是前几个女生都没有挑中他,这让他备受打击,最终王渊洁出于同情接纳了这位“失败王子”,但过后王渊洁悄悄告诉记者,其实自己早就看中了唱功很好的张伟。王渊洁和吴欣这两个看上去年龄最小的男女选手则成了“最可爱的组合”,玲珑娇小,十分般配。

在她来宁前一天赶制完,母亲会在电视机前看自己的比赛。依果说到这里眼圈红了,她说穿上这套衣服就感到妈妈的温暖,所以一定会在舞台上展现出最美的表演。

演绎不同爱情

配对后的7对选手选择了7首各具特色的歌曲,而舞蹈老师、服装师、造型师则根据选手自身特点打造出7种不同风格的表演,让7首歌演绎了7种爱情故事。“小罗志祥”朱锐和“百变女”赵瑾曦演唱《傻瓜与野丫头》,这首意境颇似韩剧《我的野蛮女友》,为时尚前卫的他们提供了很大的发挥空间。两人在歌曲中加入了一段拉丁风味的双人舞,让赵瑾曦尽显“百变女”的野蛮性感风情。男百搭歌神的绯闻女友耿薇则变身粉色小公主,她与“小张学友”李继松合作的歌曲是带音乐剧感觉的《流星下的愿》。为了营造童话般的浪漫效果,舞台上特别准备了藤蔓编织的秋千,身着淡粉色纱裙的耿薇在漫天飞雪中悠然荡起秋千,令全场粉丝尖叫不已。而李继松不“负”“小张学友”的盛名,一开口就仿佛张学友原音重现,更使台下气氛高涨。

淘汰赛很残酷

激烈的PK后,看着朝夕相处的伙伴一个个离开舞台,刚刚幸运过关的选手也被触动心弦。不仅女选手泪如泉涌,男选手也敌不住悲伤的情绪,无法忍受看到伙伴黯然离场。“小张学友”李继松从比赛前两天开始就一直情绪低落,甚至一个人回到房间偷偷哭泣,他说无论淘汰谁他都受不了。而耿薇、赵瑾曦、王渊洁三个形影不离的好姐妹,在现场更是哭成一片,谁也不舍得离开对方。赛前曾传三人因争夺男百搭而闹不和的传闻不攻自破。

截至记者发稿时,比赛结果尚未揭晓,今日,快报将与读者一同分享昆明四强的台前幕后和他们的心路历程。

实习生 周忱



冠军章奔奔



林青依果和马毅深情对唱

南京医科大学眼科医院
Nanjing Medical University Eye Hospital

做准分子激光 首选品牌医院

准分子激光治疗近视

- ◆ 1995年省内率先开展近视激光手术
- ◆ 具有十多年、数万例手术经验的资深专家亲诊亲治
- ◆ 省内唯一角膜波前像差引导的个体化近视激光技术(ORK)
- ◆ 拥有全套国际最先进的屈光手术诊疗设备

手术当天即可恢复视力,不影响体检、工作、学习和生活

(外地病人手术当天免费安排住宿)

电话:025-85888698

地址:南京市汉中路138号

网址:www.jseye.com.cn